

好消息!

西流湖规划建高架桥

高新区南部将多一条东西向联络大通道

本报讯 根据市自然资源和规划局的最新消息,未来郑州西流湖上将增加一座跨湖桥梁,这座桥的修建对高新区交通是一大利好。

由市自然资源和规划局相关部门工作人员提供的规划图显示,桥梁位于郑州西部的高新区、中原区,呈东西走向,规划为城市主干道。桥梁项目工程连接西三环与湖西路,西起湖西路,跨越邙山干渠和西流湖后接至下穿西三环。桥梁工程全长约727米,其中主线桥(车行桥)分南北两幅,每幅桥长235米,桥梁东西两侧

分别有引道连接西三环既有箱桥和湖西路,引道段长度共492米。主线桥两侧规划有人行道和非机动车道,宽6米。

与其他市政桥梁不同,跨西流湖桥梁工程中规划有人行景观桥。从规划方案看,人行景观桥位于车行主桥两侧,上跨河道,跨径为168米,最高处约14米,从西流湖公园内部可进入人行景观桥。此外,主线桥人行桥和人行景观桥在部分区域可以联通,方便通行。人行景观桥的设计是为了增加景观效果,市民随桥面的高度变化能获得不同的

视野与观景感受。

据高新区国土规划住建局工作人员介绍,这座桥的修建对高新区交通是一大利好。从现有路网规划上看,未来这座桥向西,规划有一条站北路主干道,自东向西依次与湖西路、凯旋路、雪松路、长椿路等南北向主干道相交形成路网。未来高新区南部片区居民可以通过这条道路向东跨桥经过西流湖,到达西三环分流。这相当于高新区在化工路之南,又多了一条东西向联络大通道。记者 孙庆辉

红色故事入耳 初心使命入心

公交一公司四车队党支部 开展红色主题教育活动



本报讯 10月25日,郑州公交一公司四车队党支部组织开展“红色故事入耳、初心使命入心”红色主题教育活动。活动邀请参加过抗美援朝的战斗英雄、邱少云烈士的战友周学田同志来到公交车厢讲红色故事。

周学田同志1936年出生,于1950年参加中国人民解放军,1951年3月赴朝作战,参加过夺取391高地和上甘岭战役等,在战斗中多次立功受奖。

在公交车厢内鲜红的党旗旗下,周学田同志讲述了自己从一个苦孩子成长为一名光荣的解放军战士的历程,以及在上甘岭战役中为救治伤员冒死到敌人阵地上抢水的感人故事。讲到动容处,周学田同志几次哽咽落泪,但眼神依然坚定有力。

在将近两个小时活动中,周学田老人全程站立讲解,车长们认真聆听,并不时报以热烈的掌声。“周学田老同志的故事,一字一句都触动着我,老一代革命先辈们用鲜血换来了和平年代,换来了我们如今的幸福生活,我们一定要向先辈们学习,接过先辈们手里的旗帜,不忘初心、牢记使命,立足公交岗位贡献自己的一份力量。”B12路党员调度秦占丙听完后激动地说道。

“开展红色主题教育活动,用红色文化为党员们‘补钙’非常有必要,让年轻一代党员车长不忘过去、不忘初心,珍惜现在美好的生活。”郑州公交一公司四车队党支部副书记徐涵说。

记者 孙庆辉
通讯员 王钊 文/图

好消息!

上下班还能再快点儿

4条公交高峰快线开通

10月23日,记者从郑州市交通运输局召开的公交高峰快线开通新闻通气会上获悉,在广泛征求市民合理化建议的基础上,经过现场调研和大数据分析规划设计4条高峰快线,主要解决东西走向长距离高峰出行乘客需求,线路规划设计平均站距不低于1公里,规划设计

运营速度高峰平均运营时度不低于20公里,满足乘客长距离出行需求。这4条线路已于26日起开通运营,首末班时间为早高峰7:00~9:00;晚高峰17:00~19:00,间隔10分钟,票价1元,IC卡通用。广大市民如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333或登录郑州公交官

网、郑州公交微博、微信服务平台等进行咨询。

据介绍,开通4条公交高峰快线,是郑州市交通运输局深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,“解民忧、纾民困、暖民心”的一项重要举措。

记者 孙庆辉

具体线路信息看这里

K901:金水快线

首末站:西三环化工路—郑州东站

单程:20公里

途经道路:西三环、金水路、东风南路、商鼎路。

设置站位21个:郑州东站、商鼎路心怡路、东风南路创业路、金水东路东风南路、金水东路农业南路、金水东路河南南路、金水东路通泰路、金水立交、金水路未来路、金水路东明路、紫荆山(西)、新通桥、大石桥、金水路嵩山北路、金水路西站北街、金水路桐柏路、金水路冉屯东路、金水路秦岭路、金水路西三环、西三环西流湖路、西三环化工路。

K902:黄河快线

首末站:电厂路公交站—郑州东站

单程:23公里

途经道路:电厂路、五龙口南路、桐柏路、西站路、黄河路、黄河东路、黄河南路、金水路、东风南路、商鼎路。

设置站位20个:电厂路公交站、电厂

路五龙口站、五龙口南路冉屯东路、桐柏路开元小区、桐柏路牛寨、金水西路站北街、黄河路沙口路、黄河路南阳路、郑州人民医院、黄河路花园路、黄河路经三路、黄河路姚寨路、黄河东路众意西路、市公交总公司、金水东路黄河南路、金水东路农业南路、东风南路金水东路、东风南路创业路、商鼎路心怡路、郑州东站。

K905:北环快线

首末站:石楠路公交站—郑州东站

单程:26公里

途经道路:科学大道、北三环、中州大道、农业东路、农业南路、金水路、心怡路、商鼎路。

设置站位19个:科学大道雪松路、科学大道金梭路、信息工程大学、科学大道石佛村、北三环南阳寨、北三环南阳路、北三环丰庆路、北三环文化路、北三环徐寨、北三环经三路、北三环中州大道、中州大道鑫苑路、农业路中州大道、农业东路金汇桥、农业东路九如路、农业东路龙湖外

环东路、农业南路正光路、心怡路金水东路、郑州东站。

K907:三全东风路快线

首末站:省体育中心—经开第八大街公交站

单程:26公里

途经道路:长兴路、三全路、中州大道、东风东路、东风南路、经开第八大街。

设置站位27个:省体育中心、三全路金杯路、三全路丰庆路、三全路渠东路、三全路柳林、三全路花园路(东)、三全路东段、中州大道国基路、中州大道晨旭路、东风东路马庄街、东风东路众意西路、东风东路地锦街、东风东路绿地老街、东风东路天瑞街、东风东路天时路、东风南路熊儿河路、东风南路正光路、东风南路公交站、东风南路创业路、东风南路商鼎路、东风南路福祿路、东风南路商都路、东风南路永平路、经开第八大街经北四路、经开第八大街广场北路、经开第八大街经南三路、经开第八大街公交站。

相关新闻

线路优化调整

公交志愿者开展宣传引导服务

本报讯 近日,郑州公交高新区31路公交车线路进行了优化调整,并新开通K905路等高峰快线,为更好地做好客流的输送工作,引导市民和乘客换乘其他公交线路。26日起,郑州公交一公司组织管理人员、各线路党员骨干等志愿者来到科学大道雪松路公交站点沿线开展志愿宣传服务引导,全力保障市民正常出行。

截至目前,一公司共派出志愿者80

余人次,广大市民积极参与调查,反馈各种有关出行的意见及建议,发放调查问卷350余份,收集合理化建议16余条。

在此,郑州公交一公司运营科工作人员提醒广大市民,31路优化调整后,向东沿建设路延伸到了碧沙岗,向西延银屏路、翠竹街至郑州大学新区东门,不再经过雪松路同时撤销沿途站位,希望广大高新区市民乘客关注线路变化信息。

记者 孙庆辉 通讯员 王钊 文/图

